

# 全省大学生田径运动会在我市开幕

## 来自全省 89 所院校 1100 多名运动员 参与男女各 18 个田径项目的角逐



信阳消息(记者 方慧玲)作为河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会的重要组成部分,6月9日上午,由省教育厅、省体育局共同主办的“广义杯”全省大学生田径运动会在信阳职业技术学院拉开大幕。

省教育厅厅长朱清孟,省体育局局长王鹏,省教育厅副厅长刁玉华,省学生体育总会田径分会主席、河南财经政法大学副校长卫世文,我市领导郭瑞民、尚邦君、曹新生,市政府秘书长、信阳职业技术学院党委书记李第民,信阳职业技术学院院长梁其贵等出席开幕式。

伴随着激昂奋进的乐曲,裁判员、运动员迈着整齐的步伐,精神抖擞地列队依次入场。在雄壮的国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起,高高飘扬在信阳职业技术学院新建成的体育场上空。

梁其贵代表信阳职业技术学院全体师生,对来自全省 89 所院校的各位领导、来宾和运动员表示诚挚欢迎。对信阳职业技术学院进行简要介绍后,梁其贵说,大运会的青春之火在这里熊熊点燃,预示着百年老校信阳职院将继续燃烧激情、奋发有为,创造一个更加美好的未来。全省大学生体育盛会选择在这里举

行,是对信阳职院前所未有的信任与期待。我们将以此为契机,系牢合作联系的纽带,真诚地向兄弟院校学习,做好服务工作,当好东道主。祝愿全体参赛选手充分展现当代大学生昂扬向上的青春风采,大家共同努力,把本届运动会办成团结、奋进、和谐、友谊的盛会。

刁玉华在致开幕辞时代表省教育厅、省体育局对本届赛会的举行表示热烈祝贺,对信阳市委、市政府尤其是为本届赛会付出辛勤劳动的信阳职业技术学院表示衷心感谢。他说,我省举办大学生田径运动会,既是贯彻中共中央、国务院关于加强青少年体育、增强青少年体质的精神,也是对我省高校体育工作的一次检阅。本次赛会共有来自全省 1100 多名大学生运动员和数百名教练员、领队和工作人员参加,是我省学校体育、竞技体育的一次盛会,更是我省努力开创青少年体育工作新局面、广泛开展阳光体育运动的一项具体举措,他希望各代表团牢固树立“健康第一”的指导思想,大力弘扬奥林匹克精神和“友谊第一、比赛第二”的体育道德精神,加强交流,互相学习,赛出风格,赛出水平,全面展示我省大学生朝气蓬勃、奋

发向上的时代风貌,为我省高等教育持续健康发展、为实现中华崛起民族复兴的中国梦而共同努力。

在热烈的掌声、欢呼声中,朱清孟高声宣布:河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会大学生田径运动会开幕!

开幕式结束后的当日上午至 13 日,运动员们将按男子组、女子组,分别进行 100 米、200 米、400 米、800 米、1500 米、3000 米、5000 米、10000 米、110 米栏(男)/100 米栏(女)、400 米栏、4x100 米接力、4x400 米接力、跳高、跳远、三级跳远、铅球、铁饼、标枪共 18 个项目的角逐。

据了解,四年一届的省运会是全省规格最高的大型综合性体育盛会,河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会于今年 4 月至 9 月举行,主题为“荣耀中原 聚焦梦想”,共设青少年竞技组、学生组和社会组三个组别。本届省运会首次把登山、健步走、健身秧歌等群众日常喜爱的健身项目纳入竞赛当中;首次设置中学生组;10 个省直管县(市)也将首次组团参赛。此外,还在部分项目中首次设置老年组,使参赛运动员年龄跨度在 60 岁以上。

## 教育部举办多媒体教学应用展示交流活动 羊山中学教师代表我省参加

信阳消息(周显宝)日前,由教育部基础教育二司和中国移动通信集团公司联合举办的“教育部-中国移动多媒体教学应用展示交流活动”在武汉市三道街小学圆满结束。活动共邀请了 12 个省市的 100 多位教师、专家教授参加,经过层层选拔,羊山中学教师陈冉,作为河南省唯一代表参加了此次展示交流活动。

在展示交流活动中,陈冉通过课堂教学展示的方式介绍

了多媒体在羊山中学应用中的教学经验和成果,并与与会教师、专家教授一起就如何用好教学设备优化课堂教学、多媒体设备在教学中的未来图景等问题展开了探讨。

据悉,此次活动旨在检验“中国移动爱心图书馆和多媒体教室”捐建项目的应用效果,提高信息化教学水平和促进中西部农村基础教育的均衡、健康发展。

## 王仁红: 做一位合格的“掌门人”

本报记者 冷海洋 赵恩烽  
马依钊  
见习记者 韩蕾

“这几天陆陆续续来了不少单子,不仅有固始、息县等周边县区的,还有商丘、亳州等外地市县的,最少的一笔也有 200 多万元!”昨日,说起河南隆祥门业有限公司最近的效益,正在生产车间巡查的公司“掌门人”王仁红乐呵呵地对记者说。

2007 年,王仁红所在的窑厂被拆了,但他并没有迷茫,而是到外地考察,寻找商机。当他发现制门这个产业有着较大的商业前景时,毅然拿出自己的全部家当,在淮滨县火车站附近开了一个小型制门厂。“那时候也不知道怎么就那么大胆,敢把钱都拿来投资,没有给自己留丝毫退路!”谈起创业初的无畏,王仁红不禁笑了起来。从那以后,王仁红就与门结下了不解之缘。

门是每个住家户的第一道“防线”,好看又结实的门会让老百姓心里踏实。所以,王仁红非常重视自己厂里的产品质量。4 年里,凭借着诚信经营和掌握一定的固定客户,王仁红又有新的想法,为什么不把小厂变成公司,生产自己品牌的门呢?

2010 年,占地 32 亩的河南隆祥门业有限公司在淮滨县产业集聚区成立了。成立之初,公司只有一条流水线,人员也不是很多。为了尽快打开市场销路,王仁红当起了销售人员。他先去找以前的老客户,后又去固始、潢川、商城等县找当地的经

销商,说服他们经销自己的产品。“起初,这些县的经销商只是抱着试试看的态度,进少量我们公司生产的门放在店里,他们没想到,我们的产品能卖这么好。”王仁红说。

隆祥公司生产的是防盗门。“这种门的安全性相对其他门有很多优点,质量也有保障。”王仁红对记者说,“金杯银杯,不如老百姓的口碑,一家安装了一扇好的防盗门,周围几家都会来问,就这样一传十、十传百,周边县区不少老百姓都知道隆祥的门好!”

“现在很多经销商主动找到我们,要求销售我们的产品,去年年产值达 3000 多万元!”王仁红说,“去年底,公司又投入 300 多万元,增加了一条流水线,现在日均可以生产 300 扇至 350 扇防盗门,连指纹锁我们都能生产,所以,预计今年的产值最低能达到 8000 万元。不过,数量增加了,质量当然也要跟上去!”

隆祥公司生产的门都贴有合格证,不合格的直接从流水线上被撤下,坚决不让一扇次品门流出工厂。同时,王仁红每年还派技术人员去有“中国门都”之称的永康学习先进的生产经验。“只有不断创新,严把质量关,才能算是一个对得起消费者、对得起公司的合格‘掌门人’!”王仁红掷地有声地说。



## 农家书屋阅读忙



日前,小朋友在罗山县青山镇北街农家书屋阅读书籍。每天中午、下午放学间隙,这里就成了孩子们读书的乐园。 方建兵 摄

### 声明

兹有信阳市浉河区经典网络科技有限公司营业执照正本(证号:411502100006722),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有阳光女人内衣店税务登记证证正、副本(证号:413023197204271028),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳明港龙翔石棉瓦厂营业执照正、副本(注册号:411594000000403),因不慎丢失,特声明作废。

### 林权证注销公告

根据信阳市浉河区人民法院(2011)信浉执字第 39-2 号执行裁定书和(2011)浉执字第 39 号协助执行通知书以及《林木和林地权属登记管理办法》相关规定,浉河区政府已依法注销李跃进位于信阳市浉河区鸡公山管理区李家寨镇大王村的豫浉河林权证(2010)第 0021 号林权证,证书编号为 C410802522404。特此公告。

信阳市浉河区人民政府  
2014 年 6 月 4 日